

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PAEX Nº 02/2017

O Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Comunidade, Professor Fábio Napoleão torna público aos interessados que nesta data o item 8.2 sofreu a alteração que segue:

Onde se lê:

8.2 Ações isoladas (Projetos, Cursos e Eventos) terão teto de financiamento para o biênio de 2018 e 2019 de até R\$ 4.000,00 (quatro mil reais), distribuídos por meio de procedimento classificatório.

Leia-se:

8.2 Ações isoladas (Projetos, Cursos, Eventos e **Prestação de Serviços**) terão teto de financiamento para o biênio de 2018 e 2019 de até R\$ 4.000,00 (quatro mil reais), distribuídos por meio de procedimento classificatório.

Igualmente torna público que nesta data foi inserido no item 8.7 o subitem 8.7.1 que segue:

8.7 Serão permitidas trocas de rubricas, limitadas a três trocas anuais por programa ou ação isolada de extensão, devidamente justificadas e condicionadas à disponibilidade orçamentária. As trocas deverão ser informadas pelos coordenadores de ações as Direções de Extensão dos Centros até as seguintes datas: em 2018: 27 de abril, 06 de julho e 28 de setembro; em 2019: 26 de abril, 05 de julho e 27 de setembro.

8.7.1 Solicitações justificadas de trocas de rubrica não contempladas nas datas estabelecidas no item 8.7 deverão ser autorizadas pelo Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Comunidade.

Florianópolis, 14 de setembro de 2017

Fábio Napoleão
Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Comunidade